

2020年3月19日 星期四

编辑蒋金龙/版式设计秦哲/校对莫明丽

桂林驰援湖北医疗队分批撤离返回

首批队员昨天抵达南宁

隔离休整14天后返回桂林



桂林医学院第二附属医院的队员即将返回广西。通讯员周渝供图



队员们乘坐大巴出发。(桂林医学院附属医院医疗队员供图)

本报讯 (记者苏文娟 通讯员支荣 秦紫霞) 随着疫情防控形势逐步转好,完成救助任务的支援湖北医疗队开始有序撤回。18日,广西支援湖北抗疫医疗队首批153人从武汉飞抵南宁,其中桂林医学院附属医院和桂林医学院第二附属医院的22名白衣战士也抵达南宁,他们将在南宁进行原地隔离休整后返回桂林。

记者了解到,桂林首批返桂的医疗队员中,来自桂林医学院附属医院的12名医护人员于1月27日驰援湖北;桂林医学院第二附属医院的10名医护人员也于同一天集结赶往湖北。他们在湖北期间,主要承担武汉市黄陂区中医医院新冠肺炎重症患者的医疗救治工作。

在支援湖北的广西医疗队离别之际,他们收到了酒店的一封暖心信,信中说,待到春花烂漫时,武汉黄陂约你们再来,看山看水看蓝天。

天,来吃虾子吃鸭脖吃热干面。桂林医护人员也感谢酒店的所有工作人员,感谢他们的暖心照顾,盛情邀请他们疫情后来桂林,他们还为酒店的工作人员留下了桂林特产桂花酥。在队员们赶往机场的路上,交警和自发而来的市民向队员们致敬,武汉市黄陂区新冠肺炎疫情防控指挥部还为队员们颁发了《抗疫”荣誉证书》。

据悉,首批返桂的广西医疗队员为广西第一批援助湖北医疗队全体队员和第七批部分队员。返桂后,队员们将在定点酒店进行为期14天的医学隔离,暂不能回家。在驰援湖北的日子里,广西第一批医疗队直接管理188张病床,累计收治病人397人,其中重症85人,危重症44人,157人治愈出院。广西第一批医疗队的医疗救治和感控管理工作,得到国家督导组的肯定和认可。

感谢媒体人为疫情防控作出的贡献

仁济慈善基金会和 家乐房地产公司 向桂林媒体捐赠6万元



捐赠仪式现场。
记者
滕嘉 摄

本报讯 (记者庄盈) 昨天上午,桂林市仁济慈善基金会、桂林市家乐房地产公司向桂林媒体定向捐赠仪式在创业大厦举行。两家单位分别向桂林日报社和桂林广播电视台捐赠3万元,用于慰问一线采编人员,以感谢他们为疫情防控作出的贡献。

桂林市家乐房地产公司董事长梁毅华表示,新冠肺炎疫情发生以来,桂林媒体的广大记者闻令而动,不怕危险,逆向而行,深入抗疫一线进行采访,传回了大量第一手信息,有效地解答了群众的关心和疑虑。与此同时,他们还时刻关注市委、市政府作出的各项重大防控举措,第一时间发出最权威的信息,传递了正能量,为维护社会和谐稳定发挥了重要的作用。“这些媒体人所表现出来的精神深深感动了我们。作为一家房产公司,我们多年来也得到了各界的关心和帮助,在这种非常时期,我们也

应该尽自己一点微薄之力为他们做一些事情,以表达我们的一份敬意。”据了解,抗疫以来,桂林市家乐房地产开发有限公司及所属桂林高铁园外国语学校,为高新区捐献了1000个口罩、10个体温枪、一箱免洗洗手液,为荔浦市企业捐赠2000个口罩。

接到捐赠,桂林日报社总编辑龙霖锋表示,桂林市仁济慈善基金会、桂林市家乐房地产公司把爱心送到我们媒体人心中,让我们备感温暖、备受鼓舞,更深感肩上责任的重大。我们将继续发挥好新闻媒体的作用,继续为疫情防控、企业复工复产等各项工作做好宣传,继续大力宣扬爱心企业和爱心人士的光荣事迹,汇聚成全社会参与、支持疫情防控的强大正能量。

市领导石春莲、兰燕、区捷参加了捐赠。

桂林书画艺术家 义卖作品捐赠湖北医院

本报讯 3月14日,广西桂林罗汉果小镇举行桂林书画艺术家作品义卖及捐赠罗汉果助力武汉抗疫活动。24名书画家将25幅作品义卖的全部所得3万元人民币交由主办方购买罗汉果。下午6点,通过京东直播义卖、现场拍卖、企业捐赠等方式筹集到的总价值近31万元6000盒罗汉果全部装车,并连夜运送捐赠给湖北省人民医院。

为表达社会大家庭对一线医护人员的温暖和关爱,桂林市中华文化促进会、永福县工信和商贸局及京东直播等单位和平台联合发起本次活动。爱心艺

术家把自己精心创作的字画、根雕、奇石等艺术精品捐献出来进行义卖。当天下午2时,桂林市永福罗汉果小镇的京东直播同时开通5个直播间,4小时里,吸引了近500万在线网友互动关注。

截至直播结束,本次捐助活动收到桂林市中华文化促进会书画艺术家义卖作品所得及会员统一购买罗汉果的捐款共54150元、桂林永福县得宝罗汉果有限公司和永福中族中药等企业团体总价31万元的罗汉果6000盒定向捐给湖北省人民医院。

重视自身健康

做好自我防护